

# 正阳县供电公司 保137家重点企业“用电无忧”

1月13日,国网正阳县供电公司完成全县137家重点企业安全用电大检查工作,帮助企业客户消除各类用电隐患、缺陷26处,为保障企业春节期间安全用电和顺利度冬打下坚实的基础。

该公司于近期组织开展安全大检查进企业活动,在全县范围内开展大客户走访工作。服务队员根据客户当

前的用电情况、用电负荷和生产中遇到的用电难题,及时对用电设备、线路进行“体检”,有针对性地为企业制定迎峰度冬用电方案。并针对不同企业的生产情况和负荷特点、用电情况,主动沟通交流,分析预测供电形势,介绍供电服务相关举措,优化用电方案,使之降低用电成本,提高设备运行管理水

平。

此外,该公司对辖区大企业、重要客户实行“包干到户”服务,从电网巡视和维护入手,对重载线路进行特殊巡视及负荷监控,查找影响负荷攀升的设备隐患,发现缺陷隐患及时消缺,全力保障企业度冬期间安全、可靠用电。

(陈建政)

## 遂平县交警召开“纪律作风建设年”活动民主生活会

为进一步推动遂平县交警大队“纪律作风建设年”活动深入开展,提升大队全体民警、辅警政治意识和纪律意识,有力促进当前正在开展的各项公安交通管理工作,1月10日上午,遂平县公安局交警大队在二楼会议室召开交警大队“纪律作风建设年”活动民主生活会暨以案促改动员会。大队班子成员及大队机关党员参加了会议,会议由大队负责人李金主持。

会上,副大队长王建伟首先传达了县局、支队有关纪律作风建设年方面的文件;教导员赵红伟带领大家共同学习了新修订《中国共产党纪律处分条例》的重点内容。

大队负责人李金结合当前正在开展的各项公安交通管理工作及队伍建设作了强调:遂平交警大队一定要从加强学习、强化组织纪律观念、加强工作纪律、加强队伍管理四个方面入手,大队所有人员

要从身边队伍中发生的违法违纪案件中吸取教训,牢固树立为人民服务的宗旨意识,执勤执法要规范,尽职尽责,耐心、热情接待每一位前来办事、求助的群众,不得推诿搪塞,更不得为难办事群众。

随后,大队班子成员及参会党员,按照县局要求,结合自身实际,认真开展了查摆剖析、自我批评,达到了“红红脸、出出汗”的效果。

(陈童)

## 驻马店市公安局板桥派出所110宣传效果好

1月10日是全国第33个110宣传日。当日,驻马店市公安局板桥派出所充分利用报纸、电视台、广播电台等新闻媒体,采取多种形式开展了“警民牵手110,共创平安迎大庆”的主题宣传活动。

该所民警深入到板桥镇、沙河店镇、老河乡街面,充分利用群众赶集的有利时

机通过设立咨询台、悬挂宣传横幅、发放宣传单、LED电子屏滚动宣传、110标语等形式,扎实开展防火、防盗、防诈骗宣传活动,在沙河店镇中学,中队队长余华伟、指导员王松江为在校师生上了一堂生动的法制宣传课,帮助师生端正思想、规范行为,做到知法、守法、用法,提高遵纪

守法的自觉性,受到了学校师生的一致好评。

据了解,此次活动,板桥镇派出所共出动警力15人、宣传车5辆,设立咨询台1处,悬挂宣传横幅4幅,向过往群众发放防盗抢、防诈骗宣传单500余份,接受群众咨询100余人,起到了很好的宣传效果。

(张小波)

## 遂平县公安局召开“平安守护”专项行动讲评推进会

为认真贯彻落实市局“平安守护”专项行动讲评推进会精神,推动“平安守护”专项行动向纵深开展,1月11日下午,遂平县公安局召开“平安守护”专项行动讲评推进会,讲评前一阶段“平安守护”专项行动开展情况,分析面临形势和存在问题,对下步工作进行再动员再部署。在遂的局党委班子成员、各股所队长、局机关全体民警、各派出所除值班执勤外的民警和辅警参

加了会议。会议由政委彭志华主持。

局长刘雪岭作了讲话,分析了“平安守护”专项行动存在的问题和原因,对开展好下步“平安守护”专项行动进行了动员部署;政委彭志华宣读了对2018年12月份“平安守护”专项行动取得全市先进位次的宣传股、治安大队及其负责人的嘉奖令;分管重点警种部门的五名局党委班子成员分别讲评了重点业务警种“平

安守护”专项行动开展情况,对下步工作如何开展进行了具体安排。

会议要求,全体民警、辅警要迅速转变思想、转变作风,迅速掀起“平安守护”专项行动的高潮,以实际行动为全局“平安守护”专项行动做出贡献,确保全省“两会”和春节期间全县社会政治稳定和治安大局持续平稳,以优异的成绩向市局党委和全县人民交上一份满意的答卷。(陈童)

## 驻马店市公安局胡庙派出所召开平安守护专项行动推进会

为进一步推进平安守护专项行动,1月14日上午8时,驻马店市公安局胡庙派出所召开指导员以上人员会议,对有关工作进行再安排再部署。会议由所长张辉同志主持。

会上,张辉所长首先对胡庙所平安守护专项行动进行了讲评,并认真听取了各队室“平安守护”专项行动开展的具体情况,根据各队室平安守护绩效考核成绩和排

名情况,结合其实际采取的具体措施指出存在的问题和不足,并提出有针对性的改进重点,对各项工作进行具体细化分解,确保各项工作落到实处。(于露)

## 大胆司机无证驾驶还套牌被查获

1月3日,确山县交警大队铁骑中队在辖区开展集中行动,查处一起未取得机动车驾驶证驾驶机动车以及使用其他机动车号牌的交通违法行为。

当日9时33分左右,大

队民警在辖区贯山村李竹园路段对车辆例行检查时,发现有一辆轿车想加速绕行,情况十分可疑。民警立即将其拦下检查,在民警的仔细询问下并通过查询,发现该驾驶人张某某现在并无驾驶证,车上

的牌照也不是他的。在事实面前,张某某承认了自己的错误,并表示以后不会再犯,一定遵守交通规则,民警对其使用其他机动车号牌、无证驾驶的交通违法行为作出了处罚。(周玲玲)

## 驻马店市公安局胡庙派出所 协助市救助站采集DNA 助“无名氏”回家

近日,驻马店市公安局胡庙派出所民警到驻马店市流浪未成年人救助保护中心、驻马店市驿城区南山老年公寓、金山老年公寓为17名流浪乞讨人员及身份不明人员进行DNA采样,录入全国DNA打拐库,以便确认身份,受到赞誉。

据悉驻马店市流浪未成年人救助保护中心收留了近百名生活无着落的流浪乞讨人员,这些人员大多属于痴、傻、聋、哑或身患精神疾病,说不清自己

的姓名、住址等身份信息,亦无亲属认领,至今仍有17名流浪乞讨人员的DNA未进行采集。

1月7日下午驻马店市公安局胡庙派出所社区大队大队长张志力带队对该17名“无名氏”进行了DNA采集,下步将录入全国DNA打拐库等资源,为流浪乞讨人员尽早回归家庭做出一份贡献,同时也呼吁社会爱心人士,如在寒冬时节遇到流浪乞讨人员请及时与救助站联系,让寒冬不再寒冷。(于露)

## 遂平县公安局召开经侦工作座谈会

近日,遂平县公安局经侦大队联合法制室、派驻纪检组等部门共同召开经侦工作座谈会。遂平县公安局分管经侦工作的副局长孙耀刚、分管法制工作的副局长刘志敏参加了座谈会。

座谈会上,首先由经侦大队大队长许勇同志总

结回顾了2018年经侦工作,介绍了2019年工作思路和打算,表示要在今后的工作中严格要求,严格规范执法,在具体的执法办案中,希望法制、纪检部门做好支持和监督工作,为经侦工作提供指导,帮助解决经侦执法办案中面

临的问题,当前经侦大队要深入开展好今冬明春“平安守护”专项行动,真抓实干、争先创优,为“平安守护”专项行动做出贡献。接着,法制室、派驻纪检组的相关领导也作了表态发言,表示会全力以赴支持经侦工作,为经侦大队执法办案工作提供支持和配合。

最后,孙耀刚副局长、刘志敏副局长分别做了发言,充分肯定了联合召开经侦座谈会的形式,对经侦大队提出了许多建议和意见,讨论、交流了在执法办案中面临和需要解决的问题,并提出具体建议和要求。(陈童)

## 两起醉驾同日被查处 驾驶员均被刑拘

1月4日,正阳县公安局交警大队民警在预防冬季重特大道路交通事故“百日安全行动”中,连续查处2起醉酒驾驶机动车违法行为,并将涉案驾驶员刑拘。

当日0时48分,正阳县新阮店乡王楼村胡某涉嫌酒后驾驶一辆牌号为豫QFK x x x的小型轿车行驶至该县东三环路段附近时被执勤民警查获。民警遂对其进行酒精呼气测试,结果显示其血液酒精含量为173.46mg/100ml,胡某血样中乙醇含量206.68mg/100ml。目前,徐某、胡某均被依法刑事拘留。

后驾驶一辆牌号为苏GOKXXX的小型轿车行驶至正阳县阳光小区附近时被执勤民警查获。民警遂对其进行酒精呼气测试,结果显示其血液酒精含量为153.4mg/100ml。之后,民警又将徐某带至正阳县人民医院抽取血样,并将其带至队部进行询问。经驻马店市公安局鉴定,徐某血样中乙醇含量为173.46mg/100ml,胡某血样中乙醇含量206.68mg/100ml。目前,徐某、胡某均被依法刑事拘留。(王艳)

## 上蔡县供电公司获省级卫生先进单位

1月14日记者从国网河南省爱国卫生委员会授予2018-2020年度省级卫生先进单位,这为该公司有效提高广大员工卫生意识,改善生产生活环境奠定了坚实的基础。

近年来,该公司严格按照《河南省卫生先进单

位标准》相关规定,狠抓爱国卫生管理工作,建立健全和完善卫生管理制度,树立爱国卫生理念,定期进行所属各单位的卫生进行检查考核,使公司整体环境卫生向更好更高的程度迈进,对促进企业各项工作的开展发挥了积极作用。(冯新豪)